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PIONIRSKI PRIMER MOBILNOSTI V 
RADLJAH OB DRAVI

KOLESARSKA DIRKA PO SLOVENIJI 
2026 – ŠTART NA KOROŠKEM, V 
RADLJAH OB DRAVI

ŽUPAN ZDAJ TUDI NA TIKTOKU

Častnik Finance je objavil prispevek o projektu FURA Radlje in v njem 
prepoznal pionirski primer mobilnosti. Kot so zapisali: Na konferenci 
Pametna mesta in mobilnost je župan občine Radlje ob Dravi, dr. 
Alan Bukovnik, predstavil enega najinovativnejših primerov preboja 
v slovenski lokalni mobilnosti – projekt FURA Radlje. Gre za prvo 
celostno rešitev trajnostne mobilnosti na podeželju, ki povezuje šolske 
prevoze, linijske in prevoze na zahtevo v enoten digitalno podprt sistem 
z električnimi vozili. In še: Konferenco Pametna mesta in mobilnost je 
Bukovnik sklenil z mislijo, ki je sprožila odobravanje občinstva: »Če 
lahko Radlje digitalizirajo mobilnost, potem lahko Slovenija digitalizira 
prihodnost.« (vir: bit.ly/radlje_finanace_FURA_2025). 

Projekt FURA Radlje tako postavlja našo občino na zemljevid vodilnih 
pri uvajanju naprednih trajnostnih rešitev v Sloveniji. S povezovanjem 
novih tehnologij, skrbi za okolje ter potreb naših občank in občanov 
dokazujemo, da tudi manjša okolja lahko narekujejo razvojne smernice. 
V Radljah ob Dravi z odločnimi koraki gradimo mobilnost prihodnosti — 
dostopno, zeleno in povezano.

Občina Radlje ob Dravi

Občine ob reki Dravi, združene v Partnerstvu za Dravsko kolesarsko 
pot, so se v petek, 14. novembra 2025, srečale v Selnici ob Dravi na 
delovnem sestanku, kjer je bila glavna tema izvedba Kolesarske dirke 
po Sloveniji (DPS) v letu 2026. Sestanek je vodil predsednik Partnerstva, 
župan Občine Radlje ob Dravi dr. Alan Bukovnik, predlog sodelovanja pa 
je predstavil direktor DPS, g. Bogdan Fink.

Predlagana trasa bi povezovala kar 20 občin ter tako omogočila odlično 
priložnost za skupno promocijo kolesarstva, turizma in trajnostne 
mobilnosti na celotnem območju ob Dravi. Najpomembnejša novica 
srečanja pa je sklep, da bo start ene izmed etap dirke po Sloveniji prav 
pri nas – v Radljah ob Dravi! Zaključek etape bo v Ormožu, v prihodnjih 
tednih pa sledi priprava pisma o nameri.

Gre za izjemen športno-turistični dogodek z močnim mednarodnim 
odmevom. Veselimo se pravega praznika kolesarstva, ki povezuje 
ljudi, kraje in kulturo ter predstavlja veliko priložnost za še večjo 
prepoznavnost naše občine!

Občina Radlje ob Dravi

Župan Občine Radlje ob Dravi je odprl nov profil 
na družbenem omrežju TikTok, kjer bo z vami delil 
utrinke iz vsakdana, predstavitve aktualnih projektov 
ter zanimiva dogajanja v naši občini. Najdete ga na:  
www.tiktok.com/@alan.bukovnik.

Vabljeni, da se nam pridružite, pobliže spoznate delo občine ter s 
komentiranjem soustvarjate bolj povezano skupnost. Poiščite nas na 
TikToku in ostanite na tekočem.

Občina Radlje ob Dravi

Vir: finance.si

Vir: RRA Koroška

MARENBERŠKI CENTER RADLJE OB 
DRAVI SE PREDSTAVI 

http://www.tiktok.com/@alan.bukovnik


BOŽIČNA TRŽNICA IN SLAVNOSTNI 
PRIŽIG LUČI 2025 

OBVESTILO O ZAPRTJU VODOVODA NA 
POKOPALIŠČIH

SKLEP OCENJEVANJE ŠKODE SUŠA 
2025

PRIFARSKI MUZIKANTI

REMŠNIŠKI KOSTANJČEK

Spoštovani občani, obveščamo vas, da bomo ta teden zaprli vodo na 
pokopališčih Vuhred, Radlje in Remšnik. Zaradi nizkih temperatur in 
prihoda zimskega obdobja je zaprtje nujno, da preprečimo poškodbe 
na vodovodnem sistemu. Vodo bomo ponovno odprli spomladi, ko se 
bodo temperature dvignile in se bo narava znova prebudila. Hvala za 
vaše razumevanje in potrpežljivost.

JP KIČ Radlje

Ministrstvo za obrambo, Uprava Republike Slovenije za zaščito in 
reševanje je izdalo SKLEP o ocenjevanju škode SUŠA 2025. Na podlagi 
izdelane predhodne ocene škode v tekoči kmetijski proizvodnji 
(priznanih kulturah) se prične z zbiranjem vlog oškodovancev, ki so 
utrpeli škodo zaradi posledic suše v letu 2025 na prizadetih območjih 
katastrskih občin in prizadetih kulturah.

Občinska komisija zbira obrazce od 2. do 12. decembra 2025.

Občina Radlje ob Dravi 

Na Remšniku je na oktobrsko petkovo popoldne zadišalo po jeseni, 
smehu in – seveda – kostanjih! Na šolskem igrišču so se skupaj s 
starši zbrali učenci in otroci iz vrtca ter se najprej odpravili na kratek, 
a prijeten sprehod do lovske koče. Ob vrnitvi so nas pričakali pečeni 
kostanji in tople palačinke. Ob nasmejanih obrazih in različnih igrah pa 
je popoldne minilo, kot bi mignil. Otroci so se lovili, igrali, starši pa so v 
dobri družbi poklepetali, se nasmejali in navijali za male nadobudneže.

Posebna pohvala in zahvala pa gresta seveda staršem za prostovoljno 
pomoč pri peki kostanjev, ki so s svojimi pripomočki in spretnostjo 
poskrbeli, da so bili le-ti zares odlični, ter Društvu upokojencev Remšnik, 
še posebej gospodoma Ignacu Poročniku ter Milanu Hitru, ki sta z nami 
dobrodušno delila svoj čas in popestrila druženje z ruskim kegljanjem 
na vrvico, pri čemer so se lahko preizkusili tudi otroci in starši.

Hvala vsem, ki ste si vzeli čas in z dobro voljo pomagali pričarati še 
en nepozaben dogodek. Takšna srečanja nas povezujejo, bogatijo in 
ustvarjajo skupnost, na katero smo lahko ponosni. Naj Kostanjček 
ostane tradicija, ki greje – tako dlani kot srca.

Melita Stražišnik za OŠ Radlje ob Dravi

ZDRAVA MESTA
V četrtek, 13. novembra 2025, je v Centru Ko-Ra na Ravnah na 
Koroškem potekalo Letno nacionalno srečanje članic Slovenske mreže 
zdravih mest, katere članica je tudi Občina Radlje ob Dravi. Tokrat je bilo 
srečanje posvečeno izjemno pomembni temi zdravega staranja in skrbi 
za kakovostno življenje v vseh življenjskih obdobjih.

Udeležence sta uvodoma pozdravila župan občine gostiteljice, ter 
nacionalni koordinator mreže, Zlatko Zimet. Program so obogatili učenci 
Osnovne šole Koroški jeklarji s folklorno in pevsko točko, strokovni del 
srečanja pa so oblikovala predavanja in predstavitve dobrih praks s 
področij dolgotrajne oskrbe, vključevanja starejših v družbo, gibanja 
ter gradnje varnega in podpornega okolja. Med govorniki so bili 
predstavniki občin, zdravstvenih in socialnih institucij ter nevladnih 
organizacij, ki si prizadevajo za aktivno, varno in vključujoče staranje 
prebivalcev.

Zdravje in dobro počutje v starosti sta skupna odgovornost – zato je še 
posebej pomembno, da občine sodelujemo ter izmenjujemo znanje in 
izkušnje, ki izboljšujejo kakovost življenja v naših skupnostih!

Občina Radlje ob Dravi


